

桑兰个人救助基金落户省城

将救助百位贫困骨病患者

本报济南3月29日讯(记者 刘爽) 3月29日上午,山东首个由个人出资成立的救助基金“桑兰基金”落户济南骨科医院,首批基金为50万元。该基金将专门针对山东省乃至全国家庭经济贫困的骨病患者进行免费救助,前期将救助100人左右,个人最高救助额为2万元。

据桑兰介绍,作为一个深受骨病折磨的人,她一直关注家庭经济贫困骨病患者,并萌生了自己出资,以骨科医疗机构为平台,设立专门救助贫困骨病患者专项基金的想法,且与济南骨科医院达成了基金落户意愿。



29日,桑兰(右)与基金捐助的首位患者薛其英交谈,鼓励她战胜病魔。本报记者 戴伟 摄

高三上学期也要开选修课

省教育厅:非高考课程学时不得“挪用”

本报济南3月29日讯(记者 徐洁) 针对当前全省普通高中课程实施中存在的问题,3月29日,山东省教育厅再发通知,要求各个学校不得将学校课程用于其他学科补习或竞赛辅导,高三上学期,学校必须开设选修课程供学生选择,此外,学校应将所开课程进行公示。

据了解,前不久我省对

全省普通高中课程实施水平进行了评估,从评估水平来看,仍普遍存在部分领域或科目课程设置不规范,开设质量不高。

省教育厅通知要求,学校要依据国家课程方案和我省《教学指导意见》,制定科学、系统的选修课程实施计划,特别是在高三上学期要开设足够的选修课程供学生

选择,高三学生要在每个学习领域选择科目修习并获得一定的学分。

目前,我省普通高中课程体系分为国家课程、地方课程、学校课程三级。评估中,教育部门发现,部分学校将学校课程的学时用于其他学科补习或竞赛辅导,或仅依据高考科目开设选修课程,限制学生选课范围。

因此,通知着重强调,学校要为学生自主选课提供科学指导,防止仅依据高考科目选课或限制学生选课范围的做法,防止选修课只设不开的现象;要保证学生每学年获得一定的学校课程学分,毕业标准不得低于6学分。学校课程不是国家课程的简单重复或补充延伸,因此,不得将学校课程的学时

用于其他学科补习或竞赛辅导。学校要保证学生有充分的学校课程选择空间,要鼓励学生跨年级选课。

此外,各高中学校要按学年、分学期建立课程公示制度,每学期开学后一周内通过网络、学校公告栏、致家长的一封信等方式向社会公示本学期开设的所有课程门类、施教教师、课时安排。

学考次数、时间确定

高中学考 每人可考三次

本报济南3月29日讯(记者 徐洁) 3月29日,省教育厅发文,对我省普通高中学业水平考试管理进一步规范。每个学生允许参加的考试科目次数为3次,并确定了每次考试的时间。

此次,省教育厅统一了全省高中学业水平考试要求,每个学生允许参加的考试科目次数为3次,其中正式考试1次,在校重考1次,离校两年内参加重考1次。

正式考试时间为,语文、数学、外语三科安排在高二第一学期末;思想政治、历史、地理、物理、化学、生物、信息技术等七科安排在高二第二学期末。经省教育厅批准,个别进行课程调整的学校可以根据全省考试安排调整本校学生的参考时间。

在校重考时间为,学业水平考试10个科目的重考统一安排在高三第一学期末。

离校重考时间为,跟随在校学生重考一起进行,安排在每学年冬季考试,总共两次考试机会,择一参加。

得益乳业:引领中国好牛奶标准

得益乳业率先通过国家新生产许可审核

国家省市领导好评
彰显“诚信经营
责任为先”理念

2010年8月,国家质检总局副局长蒲长城视察得益乳业,当他了解到得益乳业在保证产品质量方面所做的工作后说道:“我们需要有一批像得益这样的大企业,来证明我国的食品生产加工是规范的、质量是可靠的。在乳品行业里,得益这样的领军企业数量越多、规模越大,我们的食品安全就越有保证。”

事隔5个月,山东省两会和各市两会期间,得益牛乳经过省市质监部门的严格检验和审核,成为了2011年省市两会政府专用奶,再次验证了得益牛奶的产品质量和品质。

2011年3月,山东省委常委、副省长王军民在视察得益乳业时了解到,得益乳业在2008年为了保护奶农利益损失4000余万元,关键时刻肩负起了企业的社会责任,2009年、2010年连续两年荣获液态奶消费者满意度全国第一,2011年企业又在山东率先通过国家新生产许可审核,他高兴地对公司董事长王培亮说:“得益乳业为消费者提供质量可靠的产品,为山东、为淄博、为民族乳业的发展奠定了基础。我代表省委省政府

2010年11月,国家质检总局要求全国乳品企业重新申请生产许可证,截至今年3月31日,没有通过核查的乳品企业将全部停产整顿。本次审核无论是在检测设备硬件要求上,还是在从业人员专业素质标准方面,均提高了门槛。

据山东乳制品生产许可审核小组反馈,我省低温奶领军企业山东得益乳业在本次审核中率先通过,成为我省首家获得新生产许可证的液态奶企业。

回顾得益乳业近几年的发展,从中华人民共和国第十一届运动会唯一指定专用奶到2011年山东省两会指定用奶,它的发展是在引领中国好牛奶的标准。



▲国家质检总局副局长蒲长城视察得益乳业,详细了解企业全链条质量管控工作。

度。以得益乳业为代表的山东乳企在一次次关键时刻彰显了中国最好牛奶的标准。

好奶源:
黄河三角洲生态牧场,
保障奶源高品质

对乳品企业来说,奶源是安全防线的第一道屏障。得益乳业扎根于行业,提出“先建奶源后做市场”,已建成集牧草种植、饲养管理、疫病防治、检测监控于一体的绿色奶源生态链条,从源头保证产品的质量。

自有生态牧草,从源头上保证牛奶安全

得益乳业黄河三角洲生态牧区,4万多亩被称为“牧草之王”的优质紫花苜蓿生长繁盛,成为山东最大的紫

花苜蓿种植基地,为奶牛提供了丰富的营养,好草好牛自然产好奶。

**自有生态牧场,保证牛
奶自控和高品质**

位于淄博高青县的得益乳业黄三角生态牧场,远离工业区,土壤、水质等35项生态指标均符合绿色食品产地环境质量标准。在这里生活着几千头纯种荷斯坦奶牛,每天享受着苜蓿、玉米秸秆和谷物组成的天然饲料。每逢春夏,这里天蓝、草绿、溪水清,美丽的环境、优质的奶牛,自然就得好牛奶。

得益乳业采用“公司+养
殖小区”的集约化养殖模式,
除自建牧场外,还与淄博、滨州、东营、潍坊等市102个规模型牧场建立战略合作关系,实行统一饲料、统一兽药、统一防疫、统一服务、统一清洗、统

一管理的“六统一”模式,即合
作牧场的奶牛饲养、奶牛医护
和软硬件设施等均与得益自
建牧场相同,保障了原料奶供
应的数量和品质。

好工艺:
锁定世界一流水平,
**引领中国低温奶安全
典范**

50年来得益乳业始终坚
持国际先进的巴氏杀菌工艺,
致力于新鲜营养的“低温奶”
专业加工,确保产品的高品质
和自然风味,形成了严格的自
控体系与完善的服务模式,综
合实力跃居全省低温奶行业
第一,成为我国专业生产低温
奶的第四大乳品企业。

得益乳业不断强化自主
创新能力,对接国际技术高
点,与意大利维罗纳大学和
帕尔玛大学成立“中意乳品
科技研发中心”,被评为“山
东省认定企业技术中心”、“
山东省功能性乳制品工程
技术研究中心”。

目前企业已经完成并通过
省科技厅鉴定的活性牛初
乳等7项科技成果,申请和拥
有酸奶继代菌种的使用方法
等6项产品创新发明专利。

好冷链:
**自有冷链,保证产品
新鲜安全**

为了确保产品的鲜活和
营养,低温奶必须在2-6摄氏
度的环境中储存。为此,得益
乳业自建冷链体系,从牧场
到市场每一滴得益牛奶均由
公司自有冷藏车配送,保证
运输中产品新鲜。公司还在
省内设立牛奶投递站,配备
冷藏库,形成遍布全省及周
边省份的冷链网络。从挤奶、
加工到送达用户,得益牛奶
始终保持在2-6摄氏度,运输
周期不超过12小时,为消费
者饮用高质量牛奶提供了坚
实保障。

好服务:
**网络精耕细作,服务
细致入微**

得益乳业在全省17个市
设立办事处,建立了400多个
投递站和15000多个销售网
点,为消费者提供手对手服
务,每一份牛奶从牧场到餐桌
不超过24小时,消费者足不出户
就能享受到新鲜牛奶。

未来五年,得益乳业将
围绕产业链条,大力实施
“得益千店工程”服务升级,
筹建日产能900吨的得益
乳品三期工程技术升级,投资
建设集有机奶牛养殖、农林
蔬果种植、生态休闲观光为
一体的观光有机生态牧场
品质升级。

得益人正以全新的姿态
走在引领中国乳业发展的最
前沿! (吴旭)